



انتقاد فیل بزرگ از مردانش

توصیه سرالکس به کریس رونالدو

سر «الکس فرگوسن» سرمربی اسکاتلندی باشگاه منچستر یونایتد به «کریستیانو رونالدو» هشار داد باید بداند که همیشه هدف حمله مدافعان حریف است و یاد بگیرد که خوشردی اش را حفظ کند. این هافبک پرتغالی در موارد متعدد طی رقابت‌های فصل جاری عصبانیت خود را به شکلی نامناسب بروز داده و حواشی مختلفی را ایجاد کرده است از جمله با اندی ویلکینسون، بازیکن استوک سیتی، مایکل داونسون از ناتهام هاسپور و امانوئل پوکاتتزر کاپیتان میدلزبرو درگیر شده است. فرگوسن در گفت و گو با روزنامه گاردین اظهارداشت: البته که می‌توانم عصبانیت او را درک کنم، او مقابل تکل‌های متعدد، به ندرت واکنش نشان داده اما به خاطر این که رونالدوست، همه چیز درباره او اعراق می‌شود. رونالدو با وجود به ثمر رساندن ۸ گل در رقابت‌های فصل جاری، هنوز نتوانسته روزهای درخشان فصل قبل را تکرار کند و شاید همین امر یکی از دلایل سرخوردگی اش باشد. با این وصف فرگوسن همچنان اصرار دارد که اگر رونالدو می‌خواهد بهترین بازیکن باشد باید تبعات آن را هم بپذیرد و قبول کند که چنین بازیکنی آماج حملات حریفان قرار می‌گیرد. وی گفت: ناراد بهترین بودن هم این است، او باید این را درک کند.

«اتوو»

در فهرست خرید اینتر



«ساموئل اتوو» بازیکن کامرونی تیم بارسلونا آخرین مهاجمی است که در فهرست خریدهای تیم ایتر قرار گرفته است. اتوو مسابقات فصل جاری را با درخشش شروع کرده به طوری که در حال حاضر بهترین گلزن لالیگا است و نقش مؤثری هم در عملکرد فترتمند تیمش در این فصل داشته است. بارسلونا هم اکنون با ۱۰ امتیاز اختلاف در صدر جدول مسابقات لالیگا ایستاده است، اگرچه اتوو همیشه با ثبات ترین بازیکن بارسلونا نبوده اما در این فصل واقعاً خوب ظاهر شده است اما از زمانی که «پپ گواردیولا» هدایت بارسلونا را به دست گرفته، اتوو که گاهی به جای تیم برای برداش بازی می‌کند، ظاهراً از این تیم رفته و دوباره خود را تفریح گل می‌زند. به همین دلیل شایعاتی منتشر شده مبنی بر اینکه اینتر متوالی خود را برای جذب این بازیکن اعلام کرده و او را به فهرست بازیکنانی چون «دیو گو میلیتو، دیدیه دروگبا، کارلوس تیز و و مایکل اوون» افزوده است.

آگرو وفادار

به آلتلیکو مادرید

سرجیو آگرو در صدر فهرست خرید بارسلونا قرار دارد. گفته می‌شود این مهاجم آرژانتینی با چند باشگاه بزرگ دیگر اروپا هم تماس‌های داشته است، با این حال امداد مارادونا دوست دارد تا پایان قراردادش در آلتلیکومادرید بماند. در حالی که باشگاه‌های بزرگ زیادی خواهان آگرو هستند خود این بازیکن نمی‌خواهد در این باره حرفی بزند و جابه‌جایی برای او مطرح نیست. مهاجم گلزن «اریو بلاکو» گفت: باشگاه آلتلیکومادرید با شرکت IMG «برنامه‌ریزی‌های من را برعهده دارد، توافق کرده که قراردادش تا سال ۲۰۱۲ تمدید شود. همه چیز حاکی از آن است که تا مدتی طولانی در این تیم خواهم ماند و از این موضوع هم خوشحالم هستم. از همه چیز در این حالت می‌برم و هرگز دوست ندارم از آلتلیکو جدا بشوم. چرا که این نخستین باشگاه در اروپا بود که من را پذیرفت. با رئال مادرید، چلسی و چند باشگاه دیگر گفت‌وگوهایی انجام شده است با این حال در اینجا راحت هستم. آلتلیکومادرید در فصل جاری هم در رقابت‌های لالیگا و هم در لیگ قهرمانان اروپا از وضعیت خوبی برخوردار است. آگرو هم بر همین اساس خواب موفقیت‌های بزرگ را در سر می‌پروراند. او افزود: «نصرت حضورمان در مرحله نیمه نهایی با یاتی دیدار پاتای دشوار نیست. اگرچه رؤیایی است اما شدنی خواهد بود.» «اریو بلاکو» در مرحله یک هشتم نهایی لیگ قهرمانان اروپا باید با پورتو بیکار کند.

یوونتوس مشتری جدید دفو

باشگاه یوونتوس پیشنهادی به ارزش ۲۰ میلیون پوند برای جذب جرمن دفو مهاجم پورتوس موث ارائه کرد. باشگاه ناتهام هم دیروز با افزایش مبلغ پیشنهادی خود به ۱۶ میلیون پوند خواستار جذب این مهاجم شده است. ستاره پهنی‌ها خود دوست دارد به ناتهام بپیوندد تا بار دیگر با هری ردنپ سرمربی سابق پورتوس موث همکاری کند. این درحالی است که وی از سوی افرادی نامناسب به مرگ تهدید شده است. دفو در این خصوص اظهار داشت: «واقعاً هیچ نظری در این خصوص ندارم و نمی‌دانم که آنها شماره مرا از کجا به دست آورده‌اند اما برخی از تهدیدها باعث بیماری‌ام شد به گونه‌ای که معده‌ام دچار ناراحتی شده است!»

سر مربی تیم چلسی گفت: موقعیت‌های گلزنی ما به دلیل عدم تمرکز کافی از دست می‌رود. لوئیز فیلیپه اسکولاری اظهار داشت: در بازی جام حذفی با ساوتند همانند بازی قبلی صاحب موقعیت‌های زیادی برای گلزنی شدیم. این مربی برزیلی افزود: در بازی با تیم ساوتند مقابل دروازه حریف به خاطر عدم تمرکز بازیکنانمان به گل نرسیدیم. من موفق هستم به بازیکنانم یاد دهم چگونه مقابل دروازه تیم حریف، آرامش و تمرکز صد در صد داشته باشند. اسکولاری گفت: گاهی اوقات به علت فشار روحی و روانی زیاد مقابل دروازه حریف بازیکن قادر به گلزنی نمی‌شود. در بازی با ساوتند اصلاً تحت فشار نبودیم که موقعیت گل خراب کنیم.

رنال مادرید مشکل مدیریتی دارد

شوستر: بسیاری از تیم‌های بزرگ به دنبال من هستند



سال ۲۰۰۸ برای برند شوستر سال بسیار تلخی بود.

شوستر پس از قهرمان کردن رئال مادرید در رقابت‌های فصل گذشته لالیگا هرگز فکر نمی‌کرد در اوایل فصل ۲۰۰۹-۲۰۰۸ با حکم اخراجی که در دست دارد سانتیاگو بربانو را ترک کند.

شوستر پس از اخراج از رئال مادرید تمایل چندانی برای شرکت در مصاحبه‌های مطبوعاتی نداشته است.

سراجمان و پس از گذشت حدود یک ماه از تغییر و تحولات کادر هدایت کوهکشان‌ها سر مربی اسپانیا این تیم در گفت و گو با یکی از روزنامه‌های اسپانیا در مورد مشکلاتش در مادرید صحبت کرده است. بخشی از این مصاحبه را در ذیل می‌خوانید:

درست است که با رئال خداحافظی تلخی داشتم اما به هر حال کارنامه من در عرصه مربیگری کاملاً مشخص است. من با

رئال توانستم به عنوان قهرمانی لالیگا دست یابم. سوپرکاپ اسپانیا هم فتح کردم. درکنافه هم عملکرد فوق العاده خوبی داشتم.

ممکن است هدایت ۲ رقیب اصلی رئال مادرید را به عهده بگیرید. منظورنات کدام تیم‌ها هستند؟

دل بوسکه فینال

جام جهانی را پیش بینی کرد

سرمربی تیم ملی اسپانیا پیش بینی کرد تیمش در فینال جام جهانی ۲۰۱۰ آفریقای جنوبی به مصاف تیم ملی آرژانتین می‌رود. ویستند دل بوسکه گفت: مردان من توانایی قهرمانی در جهان را دارند. من چنین توانایی را در آنها می‌بینم. وی افزود: تنها تیمی که از دید من لیاقت رقابت با اسپانیا را دارد تیم ملی آرژانتین است. به احتمال فراوان در فینال جام جهانی با این تیم بازی خواهیم کرد.

اوئیل، یانگ را از دست نمی‌دهد

به گفته سرمربی تیم آستون ویلا، «اشلی یانگ» هافبک این باشگاه ارزشی بیشتر از ۳/۵ برابر «فرناندو تورس» دارد. ستاره جوان آستون ویلا که ۲ سال قبل با قیمتی ۹ حدود ۹ میلیون پوند از وانفوردر جدا شد و به تیم شهر بیرمنگام پیوست اکنون ارزش بسیار زیادی پیدا کرده است. این باشگاه با وجود اینچنین بازیکنی یکی از بهترین خط حمله‌ها در لیگ برتر را در اختیار دارد. «مارتین اوئیل» سرمربی آستون ویلا در گفت‌وگو با نشریه نیوزآف‌دولند اظهار داشت: آستون می‌دادم آن زمان ۵ میلیون پوند برای یانگ بدهم اما حقیقت این است که او حالا به تنهایی ۱۵ برابر آن زمان ارزش دارد. این اظهارات پس از آن مطرح شد که رئال مادرید پس از مصدومیت فراوان بازیکنانش قصد خرید یک بازیکن در خط هافبک را داشت و به همین دلیل نیز نام «اشلی یانگ» را در لیست خریدهای خود قرار داد اما این انتقال در نهایت صورت نگرفت.

گواردیولا و ستایش ستارگان بارسا



سرمربی بارسلونا تلاش بازیکنانشان برای رسیدن به ۳ امتیاز بازی مقابل مایورکا را ستایش کرد. پپ گواردیولا گفت: بیشتر از چنین پیروزی‌هایی لذت می‌برم تا پیروزی‌هایی با نتیجه ۵ بر صفر. در چنین مواقعی هواداران متوجه می‌شوند که کار ما ساده و راحت نیست و برای رسیدن به گل باید خیلی زحمت بشکیم. وی افزود: باید مایورکا را شکست می‌دادیم. این تیم یک حریف سنتنی برای ما است. هواداران از ما انتظار پیروزی داشتند.

پپ و شکست رکورد شوستر

سرمربی بارسلونا رکورد سرمربی سابق رئال مادرید را در تعداد بازی بدون شکست تصاحب کرد. پپ گواردیولا امسال از دید کارشناسان معتمد فدراسیون فوتبال اسپانیا به عنوان بهترین سرمربی لالیگا شناخته شد. گواردیولا در تغییر تاکتیکی پیشترین سرعت را داشته و تعوض‌های مناسب او در هفته‌های گذشته کم نظیر بوده است. برند شوستر پیش از این با رئال مادرید به ۱۵ بازی بدون شکست رسیده بود. گواردیولا با شانزدهمین بازی بدون شکست این رکورد را به نام خود فتح کرد.

پایان ۸ ماه انتظار شنایدر



هافبک تیم بایرلورکوزن و تیم ملی آلمان پس از پشت سر گذاشتن مصدومیت ۸ ماهه پا به توپ شد. برند شنایدر که ۸ ماه قبل از ناحیه ستون فقرات صدمه دید و مجبور به عمل جراحی شد، همزمان با شروع تمرینات آماده‌سازی بایرلورکوزن در سال نو میلادی فعالیت ورزشی خود را از سر گرفت. شنایدر ۳۵ ساله که در تاریخ ۲۴ آوریل، آخرین بازی خود را برای لورکوزنی‌ها انجام داد، در بدو ورود به تمرینات اظهار داشت: خوشبختانه پس از تحمل مدتی طولانی بار دیگر به میدان مسابقه بازگردم. از این بابت خیلی خوشحالم.

شنایدر که قراردادش را تا سال ۲۰۱۰ با لورکوزنی‌ها تمدید کرده، بیان کرد: ماها دور از میدان بودم.

بدبهی است تا آماده‌ام و باید خیلی تلاش کنم تا بار دیگر به شرایط مطلوب بازگردم.

دوشنبه ۱۶ دی ۱۳۸۷
محررم ۱۴۳۰ - ۵ ژانویه ۲۰۰۹ - شماره ۴۲۹۱



بارسلونا با اینی بیستا

خوش درخشید

هفدهمین هفته رقابت‌های لالیگا با چهاردهمین پیروزی آبی - اناری‌ها آغاز شد. شنبه شب با انجام ۲ دیدار هفدهمین هفته رقابت‌های فوتبال دسته اول باشگاه‌های اسپانیا آغاز شد. در این دیدارها بارسلونا و النسیا با نتایج مشابه ۳ بر یک توانستند میهمانان خود مایورکا و آلتلیکو مادرید را شکست دهند. بارسلونا در ورزشگاه نوکمپ درحالی که ابتدا با گل دقیقه ۱۴ آدریس از مایورکا عقب افتاده بود، در ادامه توانست با گل‌های تبه‌تری آتری (۳۱)، آندریاس اینی بیستا (۷۶) و توره (۸۹) مایورکا را شکست دهد. اینی بیستا پس از پشت سر گذاشتن آسیب دیدگی طولانی مدت خود در بازگشت به ترکیب بارسلونا توانست پیام آور پیروزی تیمش باشد. در دیگر دیدار شنبه شب والنسیا با گل‌های دیوید ویا (۴۴، پالتی) و سیلوا (۳۹، ۶۹) آلتلیکو مادرید را شکست دهد و همچنان در تعقیب بارسلونا باقی بماند. دیگو فورلان در دقیقه ۴۴ از روی نقطه پالتی تک گل تیم دوم شهر مادرید را به ثمر رساند. دیگر دیدارهای هفته یک‌شنبه (امشب) برگزار می‌شود. در جدول بارسلونا با ۴۴ امتیاز صدرنشین است، والنسیا با ۳۳ امتیاز در مکان دوم جای دارد.

بومل از بایرنی‌ها

ناراحت است



هافبک هلندی بایرن مونیخ از پیشنهاد تمدید قرارداد این باشگاه آلمانی ابراز نارضایتی کرد. پیش از این شواهد از ادامه همکاری بایرن مونیخ و مارک ون بومل حکایت داشت. اولی هویس، مدیر بایرن هم از تمدید قرارداد این بازیکن خط میانی گفته بود اما اکنون خود ون بومل از پیشنهاد ارائه شده ابراز ناهمبلی و نارضایتی کرد. براساس این پیشنهاد بایرن تا سال ۲۰۱۰ خواهان حضور ون بومل شده است. قهرمان فصل پیش رقابت‌های بایرن مونیخ در این روزها در دوی به سر می‌برد و خود را برای نیم فصل دوم این رقابت‌ها و همچنین ادامه بازی‌های لیگ قهرمانان اروپا آماده می‌کند. ون بومل ۳۱ ساله اما بیش از هر چیز به فکر آینده خود در بایرن است. این هافبک هلندی در این باره می‌باید گفت: «دوست دارم در بایرن بمانم اما یک سال برای بازیکنی که به زودی ۳۲ ساله می‌شود، زیاد نیست. از همین رو از این پیشنهاد ناراضی هستم. تصور من چیز دیگری بود.»

کار آدریانو در اینتر تمام است؟!

با لبریز شدن کاسه صبر مسئولان باشگاه اینتر و هواداران این تیم نسبت به زندگی بی‌نظم و پرحاشیه آدریانو برزیلی، فروش وی در ماه ژانویه قطعی به نظر می‌رسد به ویژه اینکه این تیم با مشکل کمبود مهاجم نیز روبرو نیست. در حالی که روز جمعه نخستین جلسه تمرین و گردهمایی تیم اینتر بعد از تعطیلات کریسمس بود، آدریانو آتقدر دیر به به شهر میلان رسید که همه مسئولان و هواداران اینتر را مأیوس کرد. به نوشته روزنامه کوریره دلو اسپورت، درهای خروج از تیم به روی آدریانو باز است و اگر بخواهد در تمرینات شرکت نکند، ماسیمو موراتی رئیس باشگاه وی را در لیست فروش قرار خواهد داد. برخی بازیکنان نظیر دیدیه دروگبا و مایکل اوون در فهرست خرید اینتر قرار دارند و باشگاه مشکلی برای یافتن جانشین مناسب در صورت خروج آدریانو نخواهد داشت. به نوشته روزنامه فوق در تمرین صبح دیروز خوزه مورینیو و آدریانو برای دقایقی به صورت خصوصی گفت‌وگو کردند و سپس آدریانو با مربی بدنساز مشغول تمرین شد. فلاوری پینتو مدیر برنامه‌های آدریانو در مورد تاخیر او گفت: باشگاه اینتر بلیت بازگشت او را زرو نکرده بود و او با هزینه خودش و با تاخیر توانست بلیتی تهیه کند.

«ته‌وز» پول بیشتری می‌خواهد

کارلوس ته‌وز خواهان عقد قراردادی جدید با باشگاه منچستر یونایتد است که وی را هم‌ردیف بازیکنان پردرآمدی چون وین رونی و کریستیانو رونالدو قرار دهد. روزنامه میل آن ساندری در این خصوص نوشت: «مذاکرات بین موکلان مهاجم آرژانتینی و باشگاه به خاطر درخواست ۱۲۰ هزار پوند در هفته دستمزد از سوی ته‌وز متوقف شده است. فرگوسن و سران منچستر یونایتد با مالکان ته‌وز که به صورت قرضی در یونایتد حاضر شده به توافق رسیده و ۳۲ میلیون پوند را برای وی در نظر گرفته‌اند اما در خصوص قرارداد شخصی صحبت از دستمزدی در حدود ۸۰ هزار پوند در هفته بوده است که وی را در ردیف بازیکنان پردرآمدی چون رونی و رونالدو قرار می‌دهد.

آگیره

و دلایل باخت آلتلیکو

سرمربی مکزیکی آلتلیکو مادرید علت شکست مردانش مقابل والنسیا را بالا بودن ضربات اشتباهات بازیکنانش دانست. خاویر آگیره گفت: برای پیروز شدن در مستایا کافی بود بازی خودمان را انجام دهیم اما تنها کاری که نکردیم همین بود.

وی افزود: والنسیا خیلی بهتر از ما بازی کرد و باید پیروزی می‌شد.

آگیره با اشاره به اشتباهات زیاد بازیکنانش گفت: نکات دیدنه شده در تمرینات روی ضدتاکتیک حریف محو نشدند که من مقصر باشم بلکه بازیکنان با اشتباهات فردی خود تاکتیک تیمی را از بین بردند.

امری در پی قهرمانی والنسیا

سرمربی والنسیا بازی زیبایی بازیکنانش مقابل آلتلیکو مادرید را تضمینی برای قهرمانی دانست. انوای امری گفت: با این بازیکنان فقط به قهرمانی می‌اندیشم. می‌خواهم به این افتخار بزرگ دست پیدا کنم. وی افزود: تیم بسیار پویا و رضایت بخش بازی کرد. من از شاگردانم کاملاً راضی هستم. آنها تیمی را شکست دادند که از دید من امسال یکی از مدعیان جدی قهرمانی در لالیگا است. والنسیا ۳ بر یک مقابل آلتلیکومادرید به پیروزی رسید.

تورس آمد، لیورپول جان گرفت

جام حذفی انگلستان

دور سوم رقابت‌های جام حذفی باشگاه‌های انگلستان با پیروزی لیورپول، فولهام، آرسنال و تسای غافلگیر کننده چلسی همراه بود.

عصر شنبه سومین مرحله رقابت‌های جام حذفی باشگاه‌های انگلستان با انجام ۱۱ مسابقه پیگیری شد. در این رقابت‌ها لیورپول در خانه پرسون با ۲ گل به پیروزی رسید. نکته مهم در این دیدار بازگشت و گلزنی فرناندو تورس به ترکیب لیورپول بود.

فولهام در خانه شفیلد ونزدی ۲ بر یک به پیروزی رسید. وستهم ۳ بر صفر بارنزلی را از پیش رو برداشت. میدلزبرو هم ۲ بر یک بارو را برد. هال سیتی مقابل نیوکاسل با تساوی بدون گل متوقف شد. چلسی هم در ورزشگاه خانگی مقابل ساوتند با تساوی یک بر یک متوقف شد. عجیب‌ترین نتیجه این شب شکست ۳ بر صفر خانگی منچسترسیتی مقابل ناتینگهام فارست بود.

پیروزی ۳ بر یک آرسنال مقابل پلیموث، براد ساندلند مقابل بولتون و هارتپول مقابل استوک سیتی دیگر نتایج جام حذفی انگلستان بود.

نتایج کامل به شرح زیر است:
فارسیت گرین ۳ - دربی کانتی ۴
گل ها: اسمیت ۱۴، لاولس ۱۹ و استون هاروس ۷۱ برای گرین، هولس ۴۰، ابرشتن ۴۵، گرین ۷۶ و دیوی ۸۷ برای دربی کانتی

کاونتری سیتی ۲ - کیدریمنستر صفر
گل ها: مک کنزی ۵۲، پست ۸۲

کترینگ ۲ - استودو یک

گل ها: وست کر ۲۴، ۵۸ دون برای کترینگ، روبینسن ۶۰ برای استودو

میدلزبرو ۲ - بارو یک

گل ها: مارتینیز ۲۳ و ۶۳ برای میدلزبرو، والکر ۸۰ برای بارو

تورکوی یک - بلاکپول صفر



گل : گرین ۳۲

مکسفیلد صفر - اورتون یک

گل : لئون عثمان ۳

وستهم ۳ - بارنزلی صفر

گل ها: ایلونگا ۱۰، مارک نوبل ۳۹ - پنانلی، کارلتون کول ۶۸ برای وستهم

چارلتون یک - نورویج سیتی یک

بایرن خرید اولیچ را تأیید کرد

اولی هویس مدیر باشگاه بایرن مونیخ آلمان خبر به عضویت گرفتن ایویکا اولیچ، مهاجم کروات باشگاه هامبورگ را تأیید کرد. اولیچ در خاتمه رقابت‌های فصل جاری به مونیخ ملحق خواهد شد در حالی که برای امضای قراردادی ۳ ساله با این تیم توافق کرده است. هویس به سایت باشگاه بایرن گفت: اولیچ در تابستان پیش رو به ورزشگاه آلیانتس آره‌نا منتقل خواهد شد. وی افزود: توافق لازم حاصل شده و فقط امضای قرارداد باقی مانده است. اولیچ سالانه ۴ میلیون یورو دستمزد دریافت خواهد کرد. تیم بایرن هم اکنون اردوی زمستانی خود را در دوی برپا کرده و روز ۳۰ ژانویه (۱۱ بهمن) اولین بازی نیم فصل دوم را مقابل هامبورگ انجام می‌دهد. هامبورگ روز سه شنبه دیدار دوستانه‌ای در شهر دویی مقابل میلان خواهد داشت که اولین بازی دیوید بکهام برای این تیم ایتالیایی نیز خواهد بود. اولیچ در ژانویه ۲۰۰۷ از زسکاسکو به هامبورگ ملحق شده بود و در فصل گذشته ۱۴ گل زد تا این تیم راهی رقابت‌های جام یوفا شود. وی در ۲۵ بازی از فصل جاری نیز ۱۲ گل زده است.